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І. Основна мета/цілі 

навчання 

Сформувати та поглибити знання майбутніх фахівців музичного мистецтва щодо сучасних технологій вокального 

навчання, які використовуються на сучасному етапі розвитку музичної освіти при максимальному використанні 

направленості уваги на особистість учня в процесі занять, розгляд структури організації даного процесу та методичне 

забезпечення в комплексі.  

ІІ. Місце навчальної 

дисципліни в 

освітній програмі* 

Спеціальність А4 Середня освіта. Освітньо-професійна програма: Середня освіта (Музичне мистецтво), цикл 
вибіркових дисциплін поглибленої фахової підготовки. Термін навчання 1.4. 
 

ІІІ. Обсяг 

навчальної 

дисципліни 

Форма навчання Денна Заочна 

Кількість кредитів 3  3 

Загальна кількість годин 90  90 

Лекційні заняття 10  4 

Семінарські/практичні заняття 12  6 

Самостійна робота 68  80 
 

 

https://scholar.google.com.ua/citations?view_op=list_works&hl=uk&user=tADztz0AAAAJ
mailto:l.o.totska@npu.edu.ua


ІV. Короткий зміст 

навчальної 

дисципліни 

Тема 1. Сутність обраної дисципліни: технологічний підхід у вокальній освіті, педагогічні технології, інноваційні 

освітні технології. 

Тема 2. Наукові принципи, підходи, методи навчання: інтерактивні технології, проектні технології, модульні 

технології. 

Тема 3. Особистісно-орієнтоване навчання: сутність, прогнозування результату. 
Тема 4. Технологія розвитку критичного мислення та дебати: прийоми і методи. 
Тема 5. Психофізіологічні технології: сугестивне навчання, технологія різнорівневого навчання, моделюючі 

технології. 

Тема 6. Мультимедійні технології: музична апаратура, комп’ютер, навчальні платформи. 
Тема 7. Розвивальне навчання, проблемне навчання, продуктивне навчання, евристичне навчання. 

Тема 8. Етнопедагогічні технології: значення народної педагогіки, українські традиції. 
Тема 9. Здоров’язберігаючі технології: значення, специфіка, прийоми і методи. 

Тема 10. Тренінг: структура, організація процесу, методичне забезпечення у комплексі з комп’ютерною графікою, 

анімацією для акцентування різних засобів музичної виразності.  

V. Результати 

навчання 

ПР3. Розуміти суть педагогічної діяльності, її основні види та специфіку. 

ПР3. Знати психологічні чинники готовності вчителя до здійснення мистецько-освітньої діяльності. 

ПР5. Уміти здійснювати аналіз, інтерпретацію сучасних освітніх явищ, тенденцій розвитку мистецької освіти, 

музичного мистецтва; вміти  узагальнювати передовий  професійний досвід та впроваджувати сучасні  інноваційні 

технології в освітню практику. 

ПР9. Знати і вміти реалізовувати в практичній діяльності компетентнісний підхід до процесу навчання, особистісно 

орієнтовані освітні технології, критично оцінювати власну професійну діяльність, втілювати стратегію саморозвитку 

та фахового самовдосконалення. 

ПР12. Володіти загальним та спеціальним термінологічним тезаурусом в галузі музичної педагогіки. 

VI. Порядок і 

критерії 

оцінювання 

 

Поточний контроль виконання завдань на практичних заняттях, модульна контрольна робота, виконання 

індивідуальних завдань. 

Підсумковий контроль залік  у 3 семестрі 
 

Критерії оцінювання 

Під час практичних занять: повнота розкриття питання; логіка викладення, культура мовлення; впевненість та 

аргументованість; використання основної та додаткової літератури (підручників, навчальних посібників, журналів, 

інших періодичних видань тощо); аналітичні міркування, вміння робити порівняння, висновки.  

Під час виконання практичних завдань: повнота розкриття питання; цілісність, систематичність, логічна 

послідовність, уміння формулювати висновки.  

Рівень відповідності критеріям 
Творчий рівень (90 – 100 балів). Здобувач засвоїв навчальну дисципліну повністю, вільно володіє навчальним 

матеріалом, креативно розв’язує практичні завдання різних видів складності, аргументовано висловлює свої думки, 

займається самоосвітою, здатен брати активну участь в творчих проєктах, вокальних конкурсах і фестивалях.  



Високий рівень (80 – 89 балів). Здобувач засвоїв навчальну дисципліну в необхідному обсязі, володіє навчальним 

матеріалом у межах навчальної дисципліни, виконав практичні завдання до кожної теми, проте у процесі виконання 

допускає деякі неточності.  

Достатній рівень (70 – 79 балів). Здобувач засвоїв навчальну дисципліну в повному обсязі, але нерівномірно володіє 

навчальним матеріалом, здатний його аналізувати, проте не виконав практичні завдання до окремих тем курсу, 

допускає неточності у виконанні інших завдань.  

Задовільний рівень (65 – 69 балів). Здобувач загалом опанував навчальну дисципліну, але більшість тем засвоїв 

поверхово, допускає багато недоліків під час виконання практичних завдань.  

Низький рівень (60 – 64 балів). Здобувач загалом засвоїв навчальну дисципліну, але дуже поверхово, володіє 

навчальним матеріалом на елементарному рівні і фрагментарно, не може самостійно виконати практичні завдання до 

більшості тем курсу.  

Незадовільний рівень: 35 – 59 балів з можливістю повторного складання. Здобувач частково засвоїв навчальну 

дисципліну, не виконав практичні завдання до більшості тем, володіє елементарними знаннями з навчальної 

дисципліни, не вміє логічно, послідовно, грамотно висловлювати думку; 0 – 34 балів з обов’язковим повторним 

вивченням навчальної дисципліни. Здобувач не виконав більшості практичних  завдань, не володіє навчальним 

матеріалом. 

VІI. Політика курсу* Коротко описують основні вимоги чи важливі зауваги для організації вивчення навчальної дисципліни (що не 

суперечать законодавству України та нормативним документам Університету), наприклад: правила поведінки на 

заняттях, дедлайни та умови для перескладання завдань, застереження щодо дотримання норм академічної 

доброчесності тощо. 

Політика щодо відвідування практичних занять є обов’язковим. З відвідування нараховується 3 бали. За об’єктивних 

причин (хвороба, міжнародне відрядження) навчання може відвідуватись дистанційно за умови погодження з 

викладачем. У такому випадку бали із практичних занять нараховуються за результатами надісланих відео виконаних 

завдань за темами курсу.  

Політика щодо діяльності на заняттях. Під час практичних занять створюється творчий простір для формування 

практичних умінь і навичок роботи в соціумі, у колективі тощо. На заняттях обов’язковим є дотримання правил 

роботи у групі, шанобливе ставлення до поглядів колег-студентів, налаштованість на творчу взаємодію та 

взаємодопомогу.  

При оцінюванні враховується активність під час виконання завдань, прояв творчого сприйняття, креативність, 

індивідуальність, самостійність підбору прийомів і методів тощо. Усі види робіт бажано виконувати в окреслений 

викладачем термін.   

Політика щодо дедлайнів та перескладання, які здаються із порушенням термінів без поважних причин, оцінюються 

на нижчий бал: пппрапрактичні (аудиторні) заняття на 2 бали, самостійні завдання на 3 бали. Перескладання модулів 

та заліку відбувається за дозволом декана за дозволом за наявності поважних причин (хвороба, особливі умови 

воєнного стану країни). 
 



VІІI. Основні 

Інформаційні 

ресурси 

Зазначають кілька основних джерел (підручники, посібники, статті, монографії, інтернет-ресурси тощо)  

для вивчення навчальної дисципліни 

1.Антонюк А. (2000) Постановка голосу / Навчальний посібник для студентів вищих навчальних закладів. К.: 

Українська ідея. 

2. Дорошок, В. Д., Сливацький М.Ю. (2007). Основи вокально-педагогічної творчості вчителя музики / В. 

Д. Дорошок, М. Ю. Сливацький. Івано-Франківськ. 

3. Гребенюк Н. Є. (1998). До проблеми формування вокально-виконавських навичок у співаків-початківців: 

методична розробка. Харків: ХГП. 

4. Тоцька Л,О., Гуральник Н.П. Здоров’язберігаючі технології як засіб удосконалення вокально-фахової 

підготовки здобувачів освіти у педагогічних університетах. Педагогічні науки: теорія, історія, інноваційні 

технології: науковий журнал МОН України, Суми: СумДПУ ім. А.С.Макаренка, №8(112). С.279-288. 

5.Тоцька, Л.О., Гришко В.Д., Заболоцький Ю.М. (2024). Методичні основи сучасного вокалу. Київ: УДУ. 116 с. 

6. Юцевич, Ю. (1998). Теорія і методика формування та розвитку співацького голосу. К.8. 

 

Додаткові інформаційні джерела (для самоосвіти)  

1. Гнидь, Б. (1997). Історія вокального мистецтва. КНМАУ. 

2. Микиша, М. (1965). Практичні основи вокального мистецтва. К.: Музична Україна. 

3. Тоцька, Л. (2014). Педагогічні принципи розвитку виконавської майстерності культури магістрантів-

вокалістів. Професійна мистецька освіта і художня культура: виклики XXI: матер. Міжнарод. наук.-практ. конф., 

16-17.10.  Київ., С. 422–431. 

4. Тоцька, Л. (2012). Вокально-виконавський стиль «Bel canto»: історико-теоретичний аспект. Педагогічні 

науки, 107. С. 208-217. 

5 Юцевич, Ю. (2003). Музика: Словник-довідник. Тернопіль: Навчальна книга – Богдан. 

 Обговорено та затверджено на засіданні кафедри _Вокального виконавства_протокол №  4_  від  20.11.25 

 

 

 

 

 

 

 

 


